Контрольная работа за II полугодие
Вариант I 
1.Реши задачу: 
50 кг вафель разложили в 5 коробок. Сколько коробок потребуется, чтобы разложить 84 кг печенья, если в каждой коробке печенья на 4 кг меньше, чем вафель? 

2. Выполни вычисления столбиком: 
426+318                263∙3                    600:3 
827-394                 818∙2                    560:4 

3. Сравни: 
6ч…600 мин                          78∙4…87∙4 
259-1…259:1                         7м8дм…8м7дм 

4. Реши уравнения 
х+90=170             6∙х=60-18 

5.Вычисли площадь и периметр прямоугольника, если длина этого прямоугольника равна 45 дм, а ширина в 9 раз меньше длины.
 
6*. У Миши несколько солдатиков, а у Саши их в 2 раза больше. Вместе у них 9 солдатиков. Сколько солдатиков у каждого мальчика? 

























Вариант II 
1.Реши задачу: 
Для украшения к празднику 40 гвоздик расставили поровну в 4 вазы. Сколько ваз потребуется, чтобы расставить 60 роз, если в каждую вазу роз поставят на 2 больше, чем гвоздик? 

2. Выполни вычисления столбиком: 
456+338                      353∙3                          930:3 
627-394                      228∙2                          760:4 

3. Сравни: 
5ч…400 мин                                    91∙4…19∙4 
759-1…759:1                                   4м8дм…8м4дм 

4. Реши уравнения 
х+60=130                      8∙х=70-22

5.Вычисли площадь и периметр прямоугольника, если ширина прямоугольника 7 дм, а длина больше ширины в 4 раза. 

6*. У Маши несколько кукол, а у Сони их в 3 раза меньше. Вместе у них 12 . 
Сколько кукол у каждой девочки? 
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